

Ερμάρια από τας... Σέρρας στον γερμανικό στρατό

Ρεπορτάζ
Μαρία Μαθιοπούλου
mmathiopoulou@dimokratianews.gr

Από τη βιβλιοθήκη του προέδρου της Κομισιόν Ζοζέ Μανουέλ Μπαρόζο στις Βρυξέλλες, στις εγκαταστάσεις του CERN στη Γενεύη, και από το Κέντρο Ερευνών της Κομισιόν στην Ισπρα της Ιταλίας, στα ερμάρια για τον γερμανικό στρατό.

Η σερραϊκή εταιρία επίπλων γραφείου **Δρομέας** σπικώνει τα τελευταία χρόνια ψηλά την ελληνική σημαία του design και της ποιότητας, αποδεικνύοντας ότι μια ελληνική εταιρία από μια μικρή γωνιά της Ελλάδας μπορεί να αναμετρηθεί με ξένα μεγαθήρια και να κερδίσει.

Η εταιρία, που ξεκίνησε το 1979 ως επιχείρηση με τροχόσπιτα, αλλά πολύ γρήγορα έκανε στροφή στα έπιπλα, δεν φανταζόταν ότι 30 χρόνια μετά, το 2009, θα γινόταν για μια τετραετία ο αποκλειστικός προμηθευτής επίπλων γραφείου της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Μόλις πριν από δύο μέρες

Νέα διεθνή σύμβαση για την εταιρία επίπλων Δρομέας, που προμηθεύει με γραφεία την Κομισιόν και το CERN!

η Δρομέας επικράτησε σε διεθνή διαγωνισμό και θα προμηθεύσει τον γερμανικό στρατό με ερμάρια «made in Σέρρες», αξίας 2.500.000 ευρώ. Δεν είναι η πρώτη φορά που ο γερμανικός στρατός επιλέγει τη σερραϊκή επιχείρηση. Στα τέλη του προηγούμενου έτους η εταιρία κέρδισε ακόμα έναν διαγωνισμό του γερμανικού στρατού για την προμήθεια επίπλων, στο πλαίσιο

σύμβασης 500.000 ευρώ. Πρόσφατα η Δρομέας ανέλαβε τον εξοπλισμό του κτιρίου του Κέντρου Ερευνών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ισπρα της Ιταλίας, το οποίο αποτελεί ευρωπαϊκό σημείο αναφοράς για θέματα έρευνας. Η συνολική αξία του έργου ανήλθε στα 906.000 ευρώ.

Το... χεράκι της όμως έχει βάλει η σερραϊκή επιχείρηση

και σε ένα κτίριο στο σύμπλεγμα των εγκαταστάσεων του CERN στη Γενεύη.

Το μεγάλο άλμα στις διεθνείς δράσεις ξεκίνησε τον Μάιο του 2009, όταν η Δρομέας υπέγραψε σύμβαση με την Ε.Ε., ύψους 31.000.000 ευρώ, για την προμήθεια επίπλων γραφείου όλων των υπηρεσιών της ανά τον κόσμο, διάρκειας 2+2 ετών, επικρατώντας μεταξύ μεγάλων ευρωπαϊκών και αμερικανικών εταιριών.

Πέρα από όλα τα κτίρια των κοινοτικών οργάνων στην ευρωπαϊκή ήπειρο, το όνομα Δρομέας έφτασε και στις πιο απομακρυσμένες γωνιές του κόσμου, όπου υπήρχαν ευρωπαϊκές υπηρεσίες, όπως για παράδειγμα στην Αντίς Αμπέμπα.

Η τελευταία σύμβαση για τα ερμάρια του γερμανικού στρατού υπεγράφη χθες στη Θεσσαλονίκη παρουσία του προέδρου της εταιρίας Θανάση Παπαπαναγιώτου, του υπουργού Μακεδονίας - Θράκης Θεόδωρου Καρασόγλου και του γενικού προξένου της Γερμανίας στην Ελλάδα Βόλφγκανγκ Χέλσερ Ομπερμάγερ.



Ο γερμανικός στρατός θα προμηθεύεται ελληνικά ερμάρια. Αριστερά: Ο πρόεδρος της εταιρίας Δρομέας Θανάσης Παπαπαναγιώτου



Η μονάδα παραγωγής της βιομηχανίας επίπλων στις Σέρρες